



РЕШЕНИЕ

№ VII - 10 - 21 13.11.2017 г.

На основание чл. 108, т. 1 от ЗОП и въз основа на резултатите от разглеждането на офертите, обективирани в Протоколи № VII-10-15/03.03.2017 и № VII-10-20/10.11.2017 и Доклад № VII-10-19/10.11.2017, по чл. 103, ал. 3 от ЗОП за резултатите от работата на комисията, назначена със Заповед № VII-10-13/20.07.2017 г. на Възложителя за провеждане на открита процедура с предмет "Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец“", открита с Решение № VII-10-2/12.06.2017 г.

I. На основание чл.107, т.2, б. „а“ от ЗОП и във връзка с констатациите на комисията за разглеждане на офертите:

ОТСТРАНЯВАМ:

1.1. „Адика трейд“ ЕООД от участие в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец“" за обособена позиция IV. "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Katrin Inox или еквивалентни", поради следните мотиви:

Участникът „Адика трейд“ ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция № IV. "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Katrin Inox или еквивалентни", което не отговаря на предварително обявените условия на поръчката, тъй като не е представил проспекти с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и указания за употреба.

1.2. Кооперация „Панда“ от участие в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец“" за обособена позиция I. "Хигиенно почистващи уреди и консумативи", поради следните мотиви:

- за номенклатурна единица 1 в предоставения проспект с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти е записано, че оферираният моп е с придържаща лента, с цветово кодирани ленти и с възможност за пране в автоматична пералня до 95°, а предоставената мостра не отговаря на описанието – мопът е без придържаща лента, без цветово кодирани ленти и с възможност за пране до 60°. Комисията установи, че офериранияте продукти не отговарят на изискванията заложи в техническата спецификация – мопът да е с придържаща лента, с цветово кодирани ленти и с възможност за пране в автоматична пералня до 95°;

- за номенклатурна единица 2 в предоставения проспект с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти е записано, че оферираният моп е с придържаща лента, с цветово кодирани ленти, а е предоставена мостра на моп без придържаща лента, без цветово кодирани ленти. Комисията установи, че офериранияте продукти не отговарят на изискванията заложи в техническата спецификация – мопът да е с придържаща лента и с цветово кодирани ленти;

- за номенклатурна единица 9, предоставената мостра не отговаря на описаната в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: представената мостра на държач за моп за стъкла е с дължина 35 см и без чупешо

се рамо, при изискване в техническата спецификация за държач за моп с дължина 25 см и чупещо се рамо;

- за номенклатурна единица 10, предоставената мостра не отговаря на описаната в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: представената мостра е на моп за стъкла с дължина 35 см, при изискване в техническата спецификация за моп с дължина 25 см;

- няма съвместимост между оферирания алуминиев телескоп /номенклатура единица 8/ и приставките за него: държач за моп за стъкла /номенклатура единица 9/ и чистач за стъкла /номенклатура единица 11/;

- за номенклатурна единица 12, предоставената мостра не отговаря на описаната в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: оферирана е домакинска гъба, без знак за приложение и документ доказващ, че е устойчива на почистващи и дезинфекционни препарати и висока температура.

Участникът **Кооперация „Панда“** е представил техническо предложение за обособена позиция № I. "Хигиенно почистващи уреди и консумативи", което не отговаря на предварително обявените в техническата спецификация условия на поръчката.

1.3. Кооперация „Панда“ от откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец“**” за обособена позиция II. "Кърпи за почистване", поради следните **мотиви:**

- за номенклатурна единица 1 предоставената мостра не отговаря на описаната в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: кърпата за почистване е със състав 80 % полиестер и 20 % полиамид при изискване да е 100 % микрофибър;

- за номенклатурна единица 2 предоставената мостра не отговаря на описаната в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: кърпата за сухо, влажно и мокро почистване и дезинфекция е с възможност за пране до 60°, при изискване за възможност за пране до 95°.

- за номенклатурна единица 3 предоставената мостра не отговаря на описаната в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: за хигиенната универсална кърпа не може да се пере в автоматични перални до 95°.

Участникът **Кооперация „Панда“** е представил техническо предложение за обособена позиция № II. "Кърпи за почистване", което не отговаря на предварително обявените в техническата спецификация условия на поръчката.

1.4. Кооперация „Панда“ от откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец“**” за обособена позиция III. "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Orpharot или еквивалентни", поради следните **мотиви:**

- за номенклатурна единица 1 предоставената мостра не отговаря на описаната в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: сгънатите кърпи за ръце са с размер 20 см на 7 см, при изискване за дължина 22 см и ширина 11,5 см.

Участникът **Кооперация „Панда“** е представил техническо предложение за обособена позиция № III. "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Orpharot или еквивалентни", което не отговаря на предварително обявените в техническата спецификация условия на поръчката.

1.5. Кооперация „Панда“ от откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец“**” за обособена позиция V. "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Hagleither или еквивалентни", поради следните **мотиви:**

- за номенклатурна единица 1 предоставената мостра не отговаря на описаната в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: сгънатите кърпи за ръце са с дължина 20,5 см, при изискване за дължина 23 см и се измъкват от диспенсъра за салфетки;

Участникът **Кооперация „Панда“** е представил техническо предложение за обособена позиция № V. "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Hagleither или еквивалентни", което не отговаря на предварително обявените в техническата спецификация условия на поръчката.

1.6. Кооперация „Панда“ от откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец“**” за обособена позиция VII. "Течен сапун", поради следните **мотиви:**

- за номенклатурна единица 1 предоставената мостра не отговаря на представената в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: течния сапун е 400 мл, при изискване за 500 мл;

Участникът **Кооперация „Панда“** е представил техническо предложение за обособена позиция № VII. "Течен сапун", което не отговаря на предварително обявените в техническата спецификация условия на поръчката.

1.7. Кооперация „Панда“ от откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец“**” за обособена позиция IX. "Почистващи препарати", поради следните **мотиви:**

- за номенклатурна единица 4 предоставената мостра не отговаря на офериранията в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: препаратът е в опаковка от 500мл при изискване за опаковка от 1 л;

- за номенклатурна единица 6 предоставената мостра не отговаря на офериранията в проспекта с пълни технически показатели и параметри на предлаганите продукти и на техническата спецификация: препаратът е в опаковка от 1 л при изискване за опаковка от 750 мл и няма пулверизатор;

Участникът **Кооперация „Панда“** е представил техническо предложение за обособена позиция № IX. "Почистващи препарати", което не отговаря на предварително обявените в техническата спецификация условия на поръчката.

1.8. „Булинженеринг Къмпани“ ООД от откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец“**” за обособена позиция I "Хигиенно почистващи уреди и консумативи", поради следните **мотиви:**

Участникът **„Булинженеринг Къмпани“** ООД е представил ценово предложение за обособена позиция № I "Хигиенно почистващи уреди и консумативи", което не отговаря на предварително обявените условия на поръчката в т. 1.5.2. от **Раздел I Предмет на обществената поръчка** от документацията, а именно: *„Прогнозната стойност на обществената поръчка по обособена позиция е максимално допустима и оферти с ценово предложение над посочената максимална прогнозна стойност за съответната обособена позиция ще бъдат отстранявани от*

участие в процедурата". Участникът е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

II. На основание чл.108, т. 1 от ЗОП и въз основа на резултатите от разглеждането на офертите, обективирани в Протоколи № VII-10-12/03.08.17 и № VII-10-20/00.11.17 и Доклад № VII-10-19/00.11.2017 по чл.103, ал.3 от ЗОП за резултатите от работата на комисията, назначена със Заповед № VII-10-13/20.07.2017 г. на Възложителя

**ОБЯВЯВАМ
КЛАСИРАНЕТО НА УЧАСТНИЦИТЕ**

в откритата процедура за възлагане на обществената поръчка с предмет "Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец"", както следва:

по I. Обособена позиция "Хигиенно почистващи уреди и консумативи"
на първо място се класира участникът „Камак“ ЕООД със 100,00 точки;

по II. Обособена позиция "Кърпи за почистване"
на първо място се класира участникът „Веедик“ ООД със 100,00 точки;

по III. Обособена позиция "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Orpharot или еквивалентни"
на първо място се класира участникът „Клийн Трейд“ ЕООД със 100,00 точки;
на второ място се класира участникът „Кукуда Груп“ ООД с 92,31 точки;

по IV. Обособена позиция "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Katrin Inox или еквивалентни"
на първо място се класира участникът „Клийн Трейд“ ЕООД със 100,00 точки;
на второ място се класира участникът „Кукуда Груп“ ООД с 89,86 точки;
на трето място се класира участникът Кооперация „Панда“ със 78,49 точки;

по V. Обособена позиция - "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Hagleither или еквивалентни"
на първо място се класира участникът „Клийн Трейд“ ЕООД със 100,00 точки;
на второ място се класира участникът „Хигия Буле Бг“ ЕООД с 98,69 точки;
на трето място се класира участникът „Кукуда Груп“ ООД с 96,00 точки;

по VI. Обособена позиция - "Консумативи за диспенсери за сапун, за модел Hagleither или еквивалентни"
на първо място се класира участникът Кооперация „Панда“ със 100,00 точки

по VII. Обособена позиция "Течен сапун"
на първо място се класира участникът „Кукуда Груп“ ООД със 100,00 точки

по VIII. Обособена позиция "Изделия от полиетилен"
на първо място се класира участникът „Клийн Трейд“ ЕООД със 100,00 точки;
на второ място се класира участникът ЕТ „Вадис-Васил Димитров“ с 99,30 точки;
на трето място се класират участниците „Кукуда Груп“ ООД и Кооперация „Панда“ с 94,04 точки;

по IX. Обособена позиция "Почистващи препарати"

на първо място се класира участникът „Кукуда Груп“ ООД със 100,00 точки;
на второ място се класира участникът „Хигиенно-Медицинска Индустрия“ ЕООД
със 74,17 точки;

III. На основание чл.108, т.1 във връзка с чл. 109 от ЗОП и въз основа на резултатите от разглеждането на офертите, обективирани в Протоколи № VII-10-15/03.11.2017 и № VII-10-20/03.11.2017 и Доклад № VII-10-19/10.11.2017, по чл. 103, ал. 3 от ЗОП за резултатите от работата на комисията, назначена със Заповед № VII-10-13/20.07.2017 г. на Възложителя за провеждане на открита процедура с предмет "Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец"", открита с Решение № VII-10-2/12.06.2017 г.

ОПРЕДЕЛЯМ

за изпълнители на обществената поръчка с предмет: "Доставка на професионални хигиенни почистващи уреди и консумативи за нуждите на болница „Лозенец"" следните участници по обособени позиции, както следва:

по I. Обособена позиция "Хигиенно почистващи уреди и консумативи" - участникът „Камак“ ЕООД;

по II. Обособена позиция "Кърпи за почистване" - участникът „Веедик“ ООД;

по III. Обособена позиция "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Orpharot или еквивалентни" - участникът „Клийн Трейд“ ЕООД;

по IV. Обособена позиция "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Katrin Inox или еквивалентни" - участникът „Клийн Трейд“ ЕООД;

по V. Обособена позиция - "Консумативи за диспенсери за салфетки и тоалетна хартия, за модел Hagleither или еквивалентни" - участникът „Клийн Трейд“ ЕООД;

по VI. Обособена позиция - "Консумативи за диспенсери за сапун, за модел Hagleither или еквивалентни" - участникът Кооперация „Панда“;

по VII. Обособена позиция "Течен сапун" - участникът „Кукуда Груп“ ООД;

по VIII. Обособена позиция "Изделия от полиетилен" - участникът „Клийн Трейд“ ЕООД;

по IX. Обособена позиция "Почистващи препарати" - участникът „Кукуда Груп“ ООД.

Протоколите и окончателният доклад на комисията за разглеждане на офертите са публикувани в Електронната преписка на Възложителя в профила на купувача на адрес:

http://www.lozenetz-hospital.bg/static.php?content_id=55&order_id=138

Решението може да се обжалва пред Комисия за защита на конкуренцията в десет дневен срок от получаването му.

Решението да се изпрати в тридневен срок до всички участници в процедурата.

За възложителя:

Десислава Стоянова Пенчева,

/упълномощено лице по чл. 7, ал. 1 от ЗОП/



*Замитено обжалване на
основание чл. 2 от ЗЗП*